

తెలంగాణ అభివృద్ధి ప్రదాత కేసీఆర్

ఎంపీ రేణుకాచౌదరికి సన్మానం



రాజ్యసభ సభ్యురాలిగా ఎన్నికైన ఎంపీ రేణుకాచౌదరిని కమ్మ సీమా సంఘాల సమాఖ్య గౌరవాధ్యక్షుడు చలసాని వెంకటేశ్వరరావు, చంద్ర మౌళి, వేంకటేశ్వరరావుతో కలిసి సమాఖ్య తెలంగాణ అధ్యక్షుడు, ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ శనివారం ఆమె నివాసంలో మార్గదర్శక పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా రేణుకాచౌదరిని శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

- మియాపూర్, ఫిబ్రవరి 17

నిధుల కేటాయింపులను కల్పిస్తామని వినిపి

మియాపూర్, ఫిబ్రవరి 17 : శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను నిధుల మంజూరు చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి జగదీశ్వర్ గౌడ్ రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ శశాంకకు శనివారం వినిపించారు. ప్రభుత్వ భూములను అన్వయించి కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోచారు.

సీమాలాల్ స్మారక గిరిజన హక్కుల సాధించుకోవాలి

కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, ఫిబ్రవరి 17 : సతీ సీమాలాల్ మహారాజ్ బోధనల స్ఫూర్తితో గిరిజన హక్కులను సాధించుకోవాలని తెలంగాణ గిరిజన సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఆర్.శ్రీరామారావు ప్రకటించారు. సీమాలాల్ జయంతి సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సంఘం సంస్కృతి సంత శ్రీ సీమాలాల్ మహారాజ్ అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు కె.కృష్ణారావు, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ గిరిజన జేపీసీ నాయకుడు ఈశ్వర్ లాల్, శివ, చిరంజీవి, గోపాల్, లక్ష్మణ్, బొజ్జా, భాను, బాషా, బాలు పాల్గొన్నారు.



కేక కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ మహేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, ఫిబ్రవరి 17 : మాజీ సీఎం కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు తెలంగాణ జాతికి, అభివృద్ధి ప్రదాత అని కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. శనివారం బీఆర్ఎస్ ఆధిపత్యం, తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా కూకట్ పల్లి ప్రకాశంపల్లిలోని ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం కేక కట్ చేసి నాయకులు, కార్యకర్తలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, ప్రజాశాసన పరిషత్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించి పదేండ్లలో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసిన పునత కేసీఆర్ కి దక్కుతుందన్నారు. కార్పొరేటర్ శశాంకకు శనివారం వినిపించారు. ప్రభుత్వ భూములను అన్వయించి కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోచారు.

• కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు • వాడవాడలా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు

నేతృత్వంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి, తెలంగాణకు పూర్వజన్మం రావాలని ఆ పార్టీ నేతలు ఆశాంకించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు శనివారం జగద్గిరిగుట్టలో బీఆర్ఎస్ నేత జిహాద్ నేతృత్వంలో నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు పాల్గొని కేక కట్ చేశారు. కార్మికులు, మహిళా నేతలు జగన్, సత్యనారాయణ, శేషగిరి, సురేశ్ రెడ్డి, రమీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో.. గుండెగల్గే కుత్బుల్లాపూర్/ జీడిమెట్ల:

మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు 70వ జన్మదిన సగర్ ఛౌరస్మాలో కార్పొరేటర్ శివీషాబాబూ రావు కేక కట్ చేశారు. కార్పొరేటర్ మాజీ కార్పొరేటర్ బాలారావు, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ గౌడ్, వెంకటేశ్ చౌదరి, ఎట్లయ్య, వెంకట్రామ్, అంజిరెడ్డి, శ్రీనివాస్, సూర్యగౌడ్, సురేశ్ గౌడ్, రమణ, అనిల్ కుమార్, సుధ, పాపి, లలిత, శారద, భాస్కర్ రావు, సర్పంచి, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

జగద్గిరిగుట్టలో..

జగద్గిరిగుట్ట : మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ వేడుకలు పునంగా జరిగాయి. బాలాజీ నగర్ ఛౌరస్మాలో కార్పొరేటర్ శివీషాబాబూ రావు కేక కట్ చేశారు. కార్పొరేటర్ మాజీ కార్పొరేటర్ బాలారావు, బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ గౌడ్, వెంకటేశ్ చౌదరి, ఎట్లయ్య, వెంకట్రామ్, అంజిరెడ్డి, శ్రీనివాస్, సూర్యగౌడ్, సురేశ్ గౌడ్, రమణ, అనిల్ కుమార్, సుధ, పాపి, లలిత, శారద, భాస్కర్ రావు, సర్పంచి, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



జగద్గిరిగుట్టలో జరిగిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు, కార్పొరేటర్లు, బీఆర్ఎస్ నేతలు

గండెగల్గే మున్సిపల్ వైస్చైర్మన్ చక్కారావు, కార్పొరేటర్ శంభీపూర్ కృష్ణ, తదితరులు చేశారు. పలువురు మొక్కులు నాటారు.

హుజూరపేట్ డివిజన్ లో..

మాధాపూర్ : మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు జన్మదినం సందర్భంగా శనివారం హుజూరపేట్ డివిజన్ చురూకాలిలో బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు మిద్దెల మల్లారెడ్డి అధ్యక్షులు ఆయన నివాసంలో కేక కట్ చేశారు. సంబులూర్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భాజుగూడలో..

శేరిలింగంపల్లి : బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు శనివారం గద్దెపాలెం డివిజన్ లో పునంగా నిర్వహించారు. గద్దెపాలెం డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరెడ్డి సాయిబాబా అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో భాజుగూడ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థుల నడుమ కేక కట్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గంగం జంగయ్య, డబ్ల్యు. నరేష్, రమీష్ గౌడ్, గోవింద్, రమీ, శ్రీనివాస్, సుధాకర్, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హుజూరపేట్ చురూకాలిలో కేక కట్ చేసి సంబులూరు జరుపుకుంటున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు మల్లారెడ్డి, తదితరులు

కేసీఆర్ జననం.. తెలంగాణ కోసం

• శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ



ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ నివాసంలో జరిగిన వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి కేక కట్ చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ, పాల్గొన్న కార్పొరేటర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

మియాపూర్, ఫిబ్రవరి 17 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ తెలంగాణ ప్రజల కల నెరవేర్చే గొప్ప నాయకుడు అని ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. కేసీఆర్ జననం తెలంగాణ కోసమని ఆయన పోరాడే స్వరాష్ట్రం నిర్మించినట్లు తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ 7 వ పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని శనివారం ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ నివాసంలో శనివారం వేడుకలు నిర్వహించారు. ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు మాధవరం రోజాదేవి, డొడ్ల వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ సహా పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేక కట్ చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ తొలి సీఎం కేసీఆర్ పదేండ్ల పాటు తెలంగాణ అభివృద్ధిలో దేశంలోనే సుబరీమాగా నిలిచిందన్నారు. నియోజకవర్గ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. కేసీఆర్ పుట్టినరోజును ఆర్కైవ్ కాలనీ డివిజన్ లో పునంగా నిర్వహించారు. వేడుకల్లో ఆర్ 7 వ పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని డోడ్ల వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ సహా పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేక కట్ చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ

పునంగా కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు



ఓల్డోయిన్ నువ్వులో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులతో కలిసి కేక కట్ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ సర్పంచులూడ

బాలానగర్, ఫిబ్రవరి 17 : మాజీ ముఖ్యమంత్రి, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలు బాలానగర్ పారిశ్రామికవాడలో పునంగా జరిగాయి. శనివారం ఓల్డోయిన్ కుంజుల అల్లూరూర్ డివిజన్ లో పునంగా నిర్వహించారు. గద్దెపాలెం డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కొమిరెడ్డి సాయిబాబా అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో భాజుగూడ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థుల నడుమ కేక కట్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు గంగం జంగయ్య, డబ్ల్యు. నరేష్, రమీష్ గౌడ్, గోవింద్, రమీ, శ్రీనివాస్, సుధాకర్, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరాల నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాల పాత్ర కీలకం

• శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ



పత్రికానగర్లో సీసీ కెమెరాలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ

మాధాపూర్, ఫిబ్రవరి 17 : నేరాల నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాలను ఎంతగానూ ఉపయోగించుకుంటే శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. మాధాపూర్ లోని పత్రికానగర్ లో శనివారం కాలనీ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులతో కలిసి ఈ కార్యక్రమం చేపట్టిన 64 సీసీ కెమెరాలను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడుతూ, సంఘం ప్రజలను పరిరక్షణలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నట్లు అన్నారు. ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మంది సైనికులతో సమానమని అన్నారు. సీసీ కెమెరాల

కార్డ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ సేవలు అభినందనీయం

కేపీహెచ్ బీ కాలనీ, ఫిబ్రవరి 17 : మహిళా సాధికారత కోసం కార్డ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ సేవలు అభినందనీయమని ఎమ్మెల్యే కుత్బుల్లాపూర్ సునీతామణి అన్నారు. శనివారం కూకట్‌పల్లి డివిజన్ ఏపీటీ పురంలో కార్డ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షులు ఉపిత్ కుత్బుల్లాపూర్ కలనీ కలనీ ప్రజాసేవలకు కుత్బుల్లాపూర్ ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ, కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గంలో కాలనీలు, బస్ స్టాప్ నివసీస్తున్న మహిళలు స్వయం సమృద్ధిని సాధించాలన్న లక్ష్యంతో కార్డ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ, ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు ప్రకారం శిక్షణ అందించడం అభినందనీయమన్నారు. ఉచితంగా అందజేసిన కుత్బుల్లాపూర్



కూకట్‌పల్లి ఏపీటీ పురంలో మహిళలకు కుత్బుల్లాపూర్ ఆయన అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే సునీతామణి, సంస్థ నిర్వాహకుడు సుమన్

స్వయం సమృద్ధిని సాధించాలన్న లక్ష్యంతో కార్డ్ స్వచ్ఛంద సంస్థ, ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు ప్రకారం శిక్షణ అందించడం అభినందనీయమన్నారు. ఉచితంగా అందజేసిన కుత్బుల్లాపూర్

కష్టపడి చదివితేనే ఉత్తమ ఫలితాలు

• డి.కె.ఎ. సుశీందర్ రావు

శేరిలింగంపల్లి, ఫిబ్రవరి 17 : పదో తరగతి విద్యార్థులు సమయం వృథా చేయకుండా కష్టపడి చదువాలని రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యార్థి కారి సుశీందర్ రావు అన్నారు. శనివారం శేరిలింగంపల్లి మండలంలోని 10వ తరగతి విద్యార్థులకు స్టానిక జేపీఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో అంజానా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 10వ తరగతి పరీక్షలు పక్కాపాటుగా నిర్వహిస్తున్నారని, ప్రతి సెంటర్ లో సిట్టింగ్ స్టాండ్ ను విద్యార్థులు చేర్చామన్నారు. ప్రముఖ మానసిక నిపుణులు లక్ష్యేతర మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు సరైన ఆలోచన, నిర్ణయం, సాధన చేయడం ద్వారా లక్ష్యాన్ని చేరుకోవచ్చని తెలిపారు. ప్రజాశాసన కమిటీ గురించూ మహిళా సంఘం, 1200 రాయలన్నారు. శేరిలింగంపల్లి ఎం.కె.ఎ.

మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు



పదో తరగతి విద్యార్థుల అంజానా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డి.కె.ఎ. సుశీందర్ రావు, ఎం.కె.ఎ., పాల్గొన్న విద్యార్థులు

వేంకటేశ్వరాలయంలో ఎమ్మెల్యే పూజలు

జగద్గిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 17 : జగద్గిరిగుట్ట లక్ష్మీవేంకటేశ్వర ఆలయ బ్రాహ్మణ్ కృష్ణారావు అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో శనివారం పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేక కట్ చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొన్నారు.



జగద్గిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 17 : జగద్గిరిగుట్ట లక్ష్మీవేంకటేశ్వర ఆలయ బ్రాహ్మణ్ కృష్ణారావు అధ్యక్షులు ఆధ్వర్యంలో శనివారం పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భారీ కేక కట్ చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే గాంధీ పాల్గొన్నారు.

దుండెగల్లో అభివృద్ధి పనులపై సమీక్ష

దుండెగల్, ఫిబ్రవరి 17 : ఎం.కె.ఎ.లో శాసనీటి ఎద్దడి తరెత్తడం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని దుండెగల్ మున్సిపల్ చైర్మన్ రమీష్ సుంకరి క్షేపణ చేశారు. గండెపాలెం సమృద్ధిని మున్సిపల్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో శనివారం ఆమె కమిషనర్ సత్యనారాయణరావు, వైస్ చైర్మన్ తుడుం పద్మావతి కలిసి అభివృద్ధి, మెండంగి పనులపై అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. మున్సిపాలిటీలో

బాలానగర్లో యువకుడు అదృశ్యం

బాలానగర్, ఫిబ్రవరి 17 : 7 గంటల సమయంలో ఇప్పటి వరకు వస్తానని ఇంట్లో చెప్పి వెళ్లిన యువకుడు అదృశ్యమైన ఘటన బాలానగర్ పీఎస్ బిడిలో చోటుచేసుకుంది. సీఎ సునీతామణి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, బాలానగర్ రాజుకాలనీ రోడ్ లోని విజయ మెడికల్ షాపింగ్ హౌస్ (ఫైర్) వరసర ప్రాంతాలు, బంధువులు, షాప్ సమీపంలో నివాసం ఉంటున్న షాపింగ్ హౌస్ (20) ఫలితం లేకపోయింది. దాంతో కుటుంబ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే డెలవర్ బాబూకు ఫిర్యాదు చేస్తున్నారు. ఈనెల 12 రాత్రి

డి.పాచంపల్లి, మల్లపేట్ లో అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



డి.పాచంపల్లిలో సీసీ రోడ్డు పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ కృష్ణారావు

దుండెగల్, ఫిబ్రవరి 17 : దుండెగల్ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ కృష్ణారావు అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 7వ వార్డు డి.పాచంపల్లిలోని మల్లపేట్ నామినేషన్ ఆలయ సమీపంలో 10 లక్షలతో నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్డు పనులు, 25వ వార్డు మల్లపేట్ నామినేషన్ ఎస్కేమ్ రూ. 20 లక్షలతో నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్డు పనులకు

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి : కార్పొరేటర్

జగద్గిరిగుట్ట, ఫిబ్రవరి 17 : సమస్యల పరిష్కారంలో పాటుగా అభివృద్ధి పనులు జరిగేలా చూస్తానని కార్పొరేటర్ జగన్ అన్నారు. జగద్గిరిగుట్ట డివిజన్ రాజ్ గృహకల్పలో శనివారం సీసీ రోడ్డు పనులను ఆయన ప్రారంభించారు. పనులను సకాలంలో పూర్తిచేయాలని నియోజకవర్గ సూచించారు.

డిఎస్ యూ నాయకుల ముందస్తు నిర్బంధం

శేరిలింగంపల్లి, ఫిబ్రవరి 17 : చలో జన్మాడకు పిలుపునిచ్చిన సింధుల యూనివర్సిటీ డిఎస్ యూ విద్యార్థులను శనివారం పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. శంకరపల్లి మండలం జన్మాడలో ఇటీవల ఇరు వర్గాల మధ్య వివాదం వెలుగుతో పాపి డిఎస్ యూ వర్సిటీకి చెందిన డిఎస్ యూ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షులతో శనివారం చలో జన్మాడకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంలో ముందస్తుగా

భింపారు. పనులను సకాలంలో పూర్తిచేయాలని నియోజకవర్గ సూచించారు. కార్పొరేటర్ గిరిబాబు, విఠల్, పాపయ్యగౌడ్, దాసు, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అప్రమత్తమైన గద్దెపాలెం పోలీసులు డిఎస్ యూ సీనియర్ నాయకులు కుమారరాజు, కన్నెగల్ వేణు, వెంకటాద్రి, కమలాకర్, ఉమేశ్, మేఘన, వర్షన్ తేజ, కవితలను ముందస్తుగా అదుపులోకి తీసుకుని గద్దెపాలెం స్టేషన్ కు తరలించారు. కాగా జన్మాడ పునస్థాపన వివరాలను చేపట్టి దళితులపై దాడికి పాల్పడిన వార్డుల చర్యలు తీసుకోవాలని డిఎస్ యూ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు.

Advertisement for a show titled '30 సంవత్సరాల తర్వాత ఘోరరాజుని మరణసంగీతం'. It features a large image of a man and text in Telugu. The show is scheduled for 3:00 PM on February 18th.